
ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 
11 DE NOVEMBRO DE 2025. 

Aos onze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco reuniu-se a Câmara Municipal de 
Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir 
das dezenove horas e um minuto, para a realização da trigésima quarta sessão ordinária, da 
primeira sessão legislativa, da décima nona legislatura, sob a presidência do vereador Paulo 
Cesar Morais de Oliveira, sendo secretários os vereadores Deize Cristina Bettin Carron e Diego 
Fabiano de Oliveira. Feita a verificação eletrônica de presença, registraram-se os seguintes 
vereadores: Cícero de Cássio da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de 
Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Paulo César Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de 
Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi. Havendo número legal, foi 
aberta a sessão. Feita nova verificação de presença, constaram os mesmos vereadores. Havendo 
número legal, foi aberta a Ordem do Dia, onde estava prevista a deliberação das seguintes 
proposituras: Projeto de Lei nº 52/2025, do Executivo Municipal, que dispõe sobre a instituição 
e regulamentação da concessão dos benefícios eventuais da Assistência Social, no município de 
Cordeirópolis SP, conforme previsto na Lei Orgânica da Assistência Social - LOAS (Lei 
8.742/1993), consolidada pela Lei nº 12.435/2011, conforme especifica e dá outras providências. 
O Sr. Presidente leu pontos da mensagem explicativa. Valmir Sanches disse que o projeto veio em 
boa hora, para permitir a concessão de diversos auxílios à população carente, aos recém-
nascidos e à mãe em caso de morte do bebê, à família em caso de morte da mãe, acrescentando 
a legislação municipal sendo que está sendo feita a adesão do Município a esta legislação e que 
a lei está sendo feita para que o município não corra risco de perder repasses financeiros de 
outras esferas de governo. Em votação eletrônica, recebeu votos dos vereadores Cícero de Cássio 
da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da 
Silva, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi 
aprovado. Substitutivo ao Projeto de Lei nº 42/2025, da vereadora Deize Cristina Bettin 
Carron, Institui, no âmbito do Município de Cordeirópolis, a Carteira de Identificação Digital do 
Professor da Rede Municipal de Ensino, e dá outras providências. O Sr. Presidente parabenizou a 
vereadora pela sensibilidade, pois as carteiras facilitarão muito a vida dos professores. Em 
discussão, a autoria disse que já exerceu o magistério e sabe o quanto vai ser necessário e 
importante esta carteirinha para os professores e por isso está pedindo oficialmente ao 
Executivo para que a implemente, tendo destinado parte de suas emendas impositivas para que 
não haja gastos por parte da Prefeitura. Disse que está pedindo, solicitando ao Executivo e é 
muito importante que os professores tenham este direito e valorização, pedindo o apoio de todos 
para a aprovação. Sidnei Gâmbaro parabenizou a autora, dizendo que o projeto vem para 
melhorar e facilitar a vida de professores e professoras, que são os educadores que foram os 
futuros professores, advogados e médicos, que a lei é bem-vinda e parabenizou a autora, dizendo 
que terá seu apoio. Cícero do Furacão também manifestou seu apoio. Vilson Caleffi parabenizou 
pelo projeto que irá favorecer os professores e que veio em boa hora. Valmir Sanches disse que a 
identificação é uma modernização para as escolas, mostrando tudo que a pessoa fez e o que ela 
é, dizendo que pequenos gestos podem modernizar e melhorar o ensino e a cidade. Deize Cristina 
reafirmou que este pedido não é uma imposição, mas uma solicitação. Em votação eletrônica, 
recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Cássio da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin 
Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Rozimar Rodrigues de Oliveira, 
Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi, sendo aprovado, arquivando-se a 
propositura original. Encerrada a Ordem do Dia, seguiu-se ao Expediente, onde inicialmente 
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foi deliberada a ata da 35ª sessão ordinária, realizada no último dia 4, sendo aprovada por oito 
votos de forma eletrônica. Foram recebidas as seguintes proposituras: Projeto de Lei 
Complementar nº 17/2025, da Mesa Diretora, que dispõe sobre pagamento de 
complementação única no mês de dezembro de 2025, no vale refeição ação aos servidores da 
Câmara Municipal de Cordeirópolis, nos termos da Lei Municipal nº 3.071, de 24.10.2017, com 
posteriores alterações conforme especifica. Indicações nº 867 e 868/2025, do vereador José 
Antonio Brás da Silva, que solicita reforço e a elevação da lombada existente na Avenida Aristeu 
Marcicano, próxima à Escola Estadual Prof. Odécio Lucke e serviços de tapa-buraco na Rua São 
Marcos, nº 385, no bairro Jardim Cordeiro. Indicação nº 869/2025, do vereador Rozimar 
Rodrigues de Oliveira, que solicita manutenção da iluminação com troca de lâmpada na Rua 
Lina Belinazzo Lucke, nº 1138. Indicação nº 870/2025, do vereador Sidnei Gâmbaro, que 
solicita poda de árvores na Rua Lina Belinazzo Lucke, esquina com a Rua José Peruchi nº 401, no 
Jardim Progresso. Indicação nº 871/2025, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, que solicita 
avaliar a possibilidade de inscrever o Município no programa “Agenda Jovem”, promovido pelo 
Governo do Estado, por meio da Coordenadoria da Juventude. Na Tribuna Livre, não houve 
inscritos. Encerrado o Expediente, foi aberto o prazo para inscrição na Explicação Pessoal, 
onde após seu término falaram os seguintes vereadores: Diego Fabiano parabenizou a vereadora 
Deize Bettin pelo seu projeto, porque valoriza os professores e espera que atinja toda a rede e é 
bom que já tem a emenda para fazer acontecer. Citou sua indicação sobre a “Agenda Jovem”, que 
tomou conhecimento desta iniciativa do Governo do Estado após estar em São Paulo na última 
semana, e que é necessário a emissão de um decreto por parte do Executivo, para que no futuro 
o Município possa receber futuramente recursos para aplicar na juventude da cidade, pois são 
poucas as cidades que aderiram até o momento. Disse que anexou à indicação uma minuta de 
decreto e pediu que o Executivo avalie e pense para que a cidade possa sair na frente. Disse que 
foi chamado pelo deputado Guilherme Cortez (PSOL) que informou que desejava destinar 
recursos para uma escola da cidade e foi escolhida a Escola Estadual Coronel José Levy, que 
receberá R$ 100 mil para construção de uma “sala maker”, que vai ter impressora 3D, 
computadores e notebooks, reformulando a sala de informática, para que os estudantes sejam 
beneficiados, já que as outras escolas da cidade receberam recursos através da deputada 
Graciela junto com o vereador Rozimar; que a escola é a única de período integral na cidade e 
continuará lutando para conseguir mais recursos para as outras escolas estaduais. Disse estar 
preocupado que na Escola Jamil não existem nem bolas para as aulas de educação física, o que 
está prejudicando os alunos e por isso está lutando por melhorias. Sidnei Gâmbaro agradeceu 
pela arrecadação de 75 kg de ração para gatos no evento Underworld Festival, realizado no 
último fim de semana, destinada ao Bem-Estar Animal da Prefeitura e a todas as secretarias 
envolvidas, além da organização. O Sr. Presidente disse que passou por lá rapidamente devido 
aos compromissos do domingo, como o Campeonato Municipal de Futebol de Base, muito bem 
organizado pelo Luizinho; o almoço na Comunidade São João Maria Vianney, no Jardim Cordeiro, 
onde estiveram também os vereadores Cícero, Deize, Rozimar e Caleffi. Sidnei Gâmbaro lamentou 
o atropelamento de um funcionário da sua empresa, cujo velório e sepultamento foram no 
domingo e por isso ficou aborrecido. José Brás falou que o serviço solicitado pela sua indicação 
já foi feito, mas existe outro buraco aberto pelo SAAE, na altura do nº 471 da mesma rua que 
ainda não foi tapado e que também esteve no almoço da Comunidade São João Maria Vianney. 
Cícero do Furacão parabenizou a Escola do Legislativo pelo evento sobre a Rede de Proteção de 
Crianças e Adolescentes, ao Luizinho pelo campeonato que realizou, agradecendo à Secretaria 
Municipal de Esportes e parabenizando a arbitragem. O Sr. Presidente parabenizou o trabalho 
da Escola do Legislativo, e elogiou o trabalho voluntário da arbitragem no torneio de futebol de 
base. Vilson Caleffi parabenizou pelo campeonato que o correu no Juventus, onde estiveram 
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presentes ele e os vereadores Cícero, Sidney, Deize e o Sr. Presidente, em especial a Secretaria 
Municipal de Esportes e à organização. Citou sua presença no Teatro Municipal no Festival de 
Dança de Rua no sábado à noite, dizendo ser um espetáculo maravilhoso e parabenizando aos 
envolvidos. Falou também que esteve no Raul Cover, que fez um trabalho muito legal, 
parabenizando a Secretaria de Cultura, inclusive pelo evento dos carros rebaixados e antigos 
que aconteceu no domingo na Praça Central, onde esteve na parte da manhã. Disse que no 
próximo sábado acontecerá a final do Campeonato Varzeano no Campo de Cascalho a partir das 
15 horas e agradeceu à equipe da Secretaria de Serviços Públicos pelos trabalhos muito bem 
executados em toda a cidade. O Sr. Presidente disse que o Toca Raul estava bem organizado e 
teve também a Noite do Flashback em Cascalho, onde foi também a vereadora Deize, 
parabenizando à Secretaria de Cultura, citando que foram arrecadados recursos para o Lar dos 
Velhinhos e também ao evento de Cascalho, voltado aos jovens 50+; agradeceu também ao 
Ronaldo e o Nil da Secretaria de Serviços Públicos pelo trabalho de excelência que vem 
realizando. Lembrou que amanhã a partir das 14h30 está marcada uma reunião dos vereadores 
com a Secretaria Jurídica da Prefeitura de Limeira sobre a duplicação da Rodovia Dr. Cássio de 
Freitas Levy, convidando aos vereadores que quiserem participar. Citou a realização da “Marcha 
Para Jesus” e que no dia 2 estará um pastor na Tribuna Livre para falar sobre o evento. 
Reafirmou o evento no próximo dia 19 pelo Dia da Bandeira e a importância da participação dos 
vereadores nas escolas municipais para que falem sobre os símbolos nacionais e municipais, pois 
é importante as crianças ouvirem as autoridades falarem disso nesta data. Informou que o 
Tribunal de Justiça derrubou o adicional de periculosidade e risco dos GCMs e que a Prefeitura 
está tomando providências para evitar a perda da remuneração através do envio de um novo 
projeto beneficiando a corporação. Disse que a prefeita assinou documentação para dar entrada 
no plano de desassoreamento da Represa do Cascalho, com plano realizado pela SP Águas, 
parabenizando ao Marco do SAAE pelo trabalho. Disse que seria importante os vereadores 
participarem da final do Campeonato Varzeano no próximo sábado, a partir das 15 horas, no 
Campo do Cascalho. Disse que aguarda a todos os vereadores amanhã em Limeira a partir das 
14h30 para reunião sobre a Rodovia Limeira-Cordeirópolis. Valmir Sanches disse que é 
importante ver o que será falado nesta reunião para depois tomar alguma decisão. Informou que 
as correspondências dos parlamentares são enviadas por e-mail no decorrer da semana. Não 
havendo mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente convocou os vereadores e vereadoras para a 
próxima sessão ordinária, que será realizada na terça-feira 18, a partir das 19 horas e encerrou 
a sessão às dezenove horas e cinquenta e cinco minutos, da qual foi lavrada a presente ata por 
mim, Paulo César Tamiazo, Analista Legislativo, nos termos do art. 171 do Regimento Interno.    

Paulo Cesar Morais de Oliveira
Presidente

Valmir Sanches                                  Diego Fabiano de Oliveira
1º Secretário                             2º Secretário

3

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 P
R

O
T

O
C

O
LO

: {
P

ro
to

co
lo

.N
úm

er
o}

/{
P

ro
to

co
lo

.A
no

} 
- 

{P
ro

to
co

lo
.D

at
a}

 -
 {

P
ro

to
co

lo
.H

or
a}

 -
 C

Ó
D

IG
O

 D
E

 V
A

LI
D

A
Ç

Ã
O

:
1S

07
-7

8G
N

-8
K

8W
-J

72
9.



Câmara Municipal de Cordeirópolis

Cordeirópolis, 17 de novembro de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Cordeirópolis. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: https://cordeiropolis9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=1S07-78GN-8K8W-J729, 
ou vá até o site https://cordeiropolis9.siscam.com.br/Documentos/Validate e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 1S07-78GN-8K8W-J729
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